

22吨违法食品在聊城公开销毁

均为山东三地市整治食品安全问题罚没物品，货值总额30余万元

本报聊城11月21日讯(记者唐学钰) 为切实落实中央纪委、国家监委关于形成“可检验、可评判、可感知”成果的要求，充分展示整治食品安全问题联合行动的工作成效，让群众真正“有感”，11月20日上午，国家市场监督管理总局、公安部等部门整治食品安全问题联合行动罚没物品公开销毁山东省分会场活动在聊城市金鼎购物中心广场举行。

国家市场监督管理总局、山东省市场监督管理局、聊城市人民政府、枣庄市市场监管局、德州市市场监管局、聊城市公安局、聊城市市场监管局领导，以及聊城市农业农村局、聊城市食品生产企业代表、食品经营企业代表、学校食堂企业代表等等，300余人参加了启动仪式。

在启动仪式上，山东省市场监管局副局长张健说，全省市场监管部门要充分发挥执法稽查办案的铁拳利剑作用，扎实推进食品专项整治工作，切实解决群众反映强烈的食品痛点、难点、焦点问题，食品专项整治工作取得明显成效。

聊城市副市长洪玉振指

出，下一步，聊城市将继续深入推进整治食品安全问题联合行动，按照“四个最严”的要求，加大整治力度，形成工作合力，取缔一批违法违规主体，销毁一批假冒伪劣产品，严惩一批违法犯罪分子，曝光一批典型案例，完善一批制度机制，坚决捍卫人民群众“舌尖上的安全”。

据了解，本次集中销毁的物品主要是聊城、德州、枣庄三地市场监管等部门罚没的违法食品，包括酒类、肉制品、奶制品、食用农产品、饮料、调味料、糕点等20个品种5800多件，总量22吨，货值总额30多万元。

整治食品安全问题联合行动期间，全省市场监管部门共查办各类食品违法案件5700多件，罚没款4200多万元，责令停产停业147家，取缔无证企业161家，依法移送司法机关案件119起，行政拘留26人，有效打击了制售假冒伪劣食品违法犯罪行为。

专项行动期间，全省各地陆续开展了罚没违法食品公开销毁活动，到目前共累计销毁违法食品13万多件、198吨，货值总额600多万元。



▲违法食品公开销毁。

◀活动现场，市场监管部门工作人员教市民辨别假酒。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

欢迎订阅

2020年度齐鲁晚报

全年订价288元



“壹点”尽晓聊城城事，“一扫”扫遍聊城新闻，
新理念、新思维、新观点，内容优先；
引领力、影响力、公信力，舆论高点。



聊城各发行站点征订电话

东昌府区: 8425181 莘县: 7109272 东阿: 3273530 茌平: 4278731 阳谷: 6261022 冠县: 5231957 临清: 2327083
高唐: 3958698 开发区: 8512290 火车站: 8434411 龙山: 8241893 兴华: 8321043 大楼: 8222560 建设路: 8321602